



Российские власти озадачены масштабами интернет-торговли и намерены отрегулировать ситуацию с зарубежными посылками. Сейчас импортные товары, которые доставляются по почте, не облагаются налогом на прибыль и добавленную стоимость. Покупатели платят только пошлину, если стоимость товара превышает 1 тысячу евро.

К сентябрю 2013 года правительство должно принципиально определиться с регулированием интернет-торговли. Такое мнение высказал глава Федеральной таможенной службы Андрей Бельянинов, отвечая на вопросы журналистов о том, как улучшить доставку международных посылок и бандеролей российским заказчикам.

Но при этом "товары по почте" не облагаются налогами - на добавленную стоимость, на прибыль. Они получают необоснованное конкурентное преимущество, а экономика теряет. Правительство и ФТС "масштабами интернет-торговли уже озадачены", признал Бельянинов. И ситуацию, считает он, надо как можно скорее законодательно отрегулировать.

Какие фискальные меры будут приняты, пока не уточняется. Налоги могут привязать к размеру посылок, их весу, либо взимать сбор с юридических или физических лиц. Одно очевидно, власти хотят поставить под контроль поток товаров, набирающий силу через так называемые посылочные магазины и не облагаются налогом на прибыль и добавленную стоимость. Власти хотят усложнить получение посылок в России до такой степени, чтобы люди вообще отказались от услуг почты и покупали бы все товары не в интернете, а исключительно в российских магазинах.